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Quelles sont les différences ?




Quelles sont les différences ?    Mille neuf cent quarante  1940        
 Deux mille quatre 2007

Il y a plus de…….
Il y a moins de……
Il y a beaucoup de ……
Il n’y a pas beaucoup de……
Il y a quelques……
Il y a 
Près de la moissonneuse batteuse il y a………
À côté du tracteur il y a……….
À gauche il y a…..
À droite il y a…..

Le tracteur
La moissonneuse batteuse
Un épouvantail
Une grange
Une étable
L’élevage
Le cultivateur
Le camping
Le travailleur
Le champ
La haie
Le pesticide
Le cheval
Les chevaux
L’engrais
Le marais
L’arbre
Le fermier
La ferme


En 1940
En 2007 
Aujourd’hui
plus de
moins de 
beaucoup de
quelques 
à gauche
à droite

près de...

il y a
il n’y a pas (beaucoup) de
tracteurs 
granges 
élevage des animaux

cultivateurs 
travailleurs 
champs 
haies 
pesticides 
chevaux 
engrais	
marais 
arbres 
fermiers 
fermes 
une moissonneuse batteuse 

un épouvantail 
un camping 
il y a
La Bretagne – entre 1940 et 2007
il y a
il n’y a pas 
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L’agriculture en Bretagne 
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Quelles sont les différences entre

1940 Mille neuf cent quarante

Et

2004 deux mille quatre ?
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1940 ou 2004?

1940

2004

En 2004 il y a plus de 

moissonneuses batteuses

.


image9.emf
Pourquoi?

L’explication:
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1940 ou 2004?

1940

2004

Il y avait beaucoup de

travailleurs en 1940. Il y a 

moins de travailleurs en 

2004.
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Pourquoi?

L’explication:
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1940 ou 2004 ?

1940

2004

Il y a plus 

d’engrais en 

2004.

C’est

organique

Le 

fumier
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Pourquoi?

L’explication:
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1940 ou 2004?

1940

2004

Il y avait plus d’ 

oiseaux en 

1940 
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Pourquoi?

L’explication
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1940 ou 2004?

1940

2004

Il y avait plus de 

coquelicots en 

1940
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Pourquoi?

L’explication:
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1940 ou 2004?

1940

2004

Il y avait plus de haies en 

1940.
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Pourquoi?

L’explication
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1940 ou 2004 ?

1940

2004

Il y avait plus de porcs

biologiques en 1940.

La densité de porc est

plus importante en 2004.
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Pourquoi?

L’explication:
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Pourquoi?

• Quelles sont les explications pour chaque

image.

• Les explications:

• Parce qu’il y plus de pesticides en 2004 et s’il y 

a moins d’insectes il y aura moins d’oiseaux.

• Parce qu’il y plus de tracteurs en 2004

• Parce que les fermiers ont l’argent de EU .S’ils

ont plus de cochons ils auront plus d’argent.
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Pourqoui?

• Parce qu’ ils ne veulent pas travailler dur et il y a 

des nouvelles technologies .

• Parce que les fermiers ont besoin de champs 

qui sont plus grands pour les tracteurs et les 

moissonneuses batteuses .

• Parce que les fermiers utilisent les herbicides et 

il y aura moins de fleurs sauvages.

• Parce que les fermiers veulent faire pousser les 

produits plus vite.
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